

Спасение человечества от челюстей смерти

Ни духовное уединение, ни церкви, ни мечети, ни храмы, ни карма-йога, ни гъяна-йога, ни сухая эмпирическая философия, ни имитация преданных не могут спасти человечество от челюстей смерти. Всего этого недостаточно для очищения сознания, т.к. то, что они предлагают в качестве духовной помощи, ограничено их сектантским видением, набором "что можно и чего нельзя делать", и жестким подходом, которые просто всё более опутывают человечество в материальной энергии. Всё, что необходимо - это образцовая духовная деятельность и участие в подлинном пути самоосознания, но они не были должным образом установлены.

Renunciation Through Wisdom 5.1: The Highest Use of Intelligence